

Ο Καραμανλής διατήρησε τους εργατικούς με στόχο την...

# Επανάδρυση του κράτους

Με σχέδια για πιο γενναία βήματα και μεγάλες τομές, με κεντρικό στόχο την επανίδρυση του κράτους, ο πρωθυπουργός Κωνσταντίνος Καραμανλής προχώρησε χθες στο φημολογούμενο εδώ κι ένα χρόνο μετασχηματισμό, διατηρώντας όσους επέδειξαν σημαντικό έργο, μεταξύ των οποίων κι ο συντοπίτης υφυπουργός Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης Αθανάσιος Γιαννόπουλος, αλλά και τοποθετώντας στην κυβέρνηση ανθρώπους γνωστούς για το ήθος, την τόλμη και τη δημιουργικότητά τους. Οι καταργήσεις έξι υφυπουργείων - Γεωργίας, Δημόσιας Τάξης, Πολιτισμού, Τουρισμού, Μεταφορών και ένα από τα δύο υφυπουργεία Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας - η είσοδος της Ντόρας Μπακογιάννη στην κυβέρνηση και η απομάκρυνση των κ. Παναγιωτόπουλου και Σπηλιωτόπουλου είναι τα βασικά χαρακτηριστικά του νέου κυβερνητικού σχήματος, ενώ δεν λείπουν και κάποιες μετακινήσεις - "έκκληξη", όπως αυτή του Δ. Αβραμόπουλου στο υπουργείο Υγείας.

Ειδικότερα, από την κυβέρνηση αποσύρθηκε ο Πέτρος Μολυβιάτης έπειτα από δική του επιθυμία, έχοντας συμπληρώσει 50 χρόνια παρουσίας στο δημόσιο βίο. "Ο πρωθυπουργός σεβόμενος την επιθυμία του κ. Μολυβιάτη ανταποκρίθηκε θετικά", ανέφερε ο κ. Ρουσόπουλος και πρόσθεσε ότι "ο Κώστας Καραμανλής του ανέθεσε να ευχαριστήσει και δημοσίως τον Πέτρο Μολυβιάτη για την αγαστή συνεργασία που είχαν επί σειρά ετών, καθώς επίσης και για την σημαντική βοήθεια που προσέφερε στην κυβέρνηση υπηρετώντας με απόλυτη επιτυχία ως υφυπουργός Εξωτερικών τις εθνικές μας υποθέσεις σε περιόδους ιδιαίτερα κρίσιμες για την χώρα και σε ιδιαίτερα δύσκολο περιβάλλον".

Ο κ. Ρουσόπουλος αναφέρθηκε ιδιαίτερα και στην είσοδο της κ. Μπακογιάννη στην κυβέρνηση, λέγοντας ότι αναλαμβάνει το υπουργείο Εξωτερικών σε μία ιδιαίτερα σημαντική χρονική στιγμή για τον τόπο.

Ο Νικήτας Κακλαμάνης θα είναι ο υποψήφιος της ΝΔ για τον Δήμο Αθηναίων, ανέφερε ο κ. Ρουσόπουλος, ενώ ο κ. Ιωάννης Κεφαλογιάννης θα αναλάβει την θέση συμβούλου παρά τω πρωθυπουργώ. Παράλληλα, σύντομα θα συγκληθεί ΚΕ για την ανάδειξη νέου γραμματέα του κόμματος ο οποίος σύμφωνα με πληροφορίες θα είναι ο Λευτέρης Ζαγορίτης.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Θ. Ρουσόπουλος τόνισε ότι στόχος της νέας διακυβέρνησης είναι η επανίδρυση του κράτους, έσω των μεγάλων μεταρρυθμίσεων που, ήδη, με επιτυχία έχουν ξεκινήσει και διαμορφώνουν μια νέα πιο σύγχρονη εικόνα της χώρας μας. "Σταθερή προσηλυση μας είναι η αναβάθμιση των παρεχομένων προς τον πολίτη υπηρεσιών, η ανάκαμψη της οικονομίας και η ενίσχυση της σε ένα

## Η σύνθεση

Η σύνθεση της κυβέρνησης μετά τον ανασχηματισμό της έχει ως εξής:

**ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ** Κώστας Καραμανλής  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗΣ**  
Υπουργός: Προκόπης Παυλόπουλος  
Υφυπουργός: Απόστολος Ανδρουλάκης  
Υφυπουργός: Αθανάσιος Νάκος  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ**  
Υπουργός: Γιώργος Αλογοσκούφης  
Υφυπουργός: Χρήστος Φώλιας  
Υφυπουργός: Αντώνης Μπέζας  
Υφυπουργός: Πέτρος Δούκας  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ**  
Υπουργός: Ντόρα Μπακογιάννη  
Υφυπουργός: Γιάννης Βαλινάκης  
Υφυπουργός: Ευριπίδης Στυλιανίδης  
Υφυπουργός: Θόδωρος Κασσίμης  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ**  
Υπουργός: Ευάγγελος Μείμαρράκης  
Υφυπουργός: Βασίλης Μικαλολιάκος  
Υφυπουργός: Ιωάννης Λαμπρόπουλος  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**  
Υπουργός: Δημήτρης Σιούφας  
Υφυπουργός: Αναστάσιος Νεράντζης  
Υφυπουργός: Γιάννης Παπαθανασίου  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΧΩΔΕ**  
Υπουργός: Γιώργος Σουφλιάς  
Υφυπουργός: Σταύρος Καλογιάννης  
Υφυπουργός: Θεμιστοκλής Ξανθόπουλος  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**  
Υπουργός: Μαριέττα Γιαννάκου  
Υφυπουργός: Γιώργος Καλός

Υφυπουργός: Σπύρος Ταλιαδούρος  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ**  
Υπουργός: Σάββας Τσιτουρίδης  
Υφυπουργός: Γεράσιμος Γιακουμάτος  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΥΗΣ**  
Υπουργός: Δημήτρης Αβραμόπουλος  
Υφυπουργός: Αθανάσιος Γιαννόπουλος  
Υφυπουργός: Γιώργος Κωνσταντόπουλος  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ**  
Υπουργός: Ευάγγελος Μπασιάκος  
Υφυπουργός: Αλέξανδρος Κοντός  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ**  
Υπουργός: Αναστάσης Παπαληγούρας  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ**  
Υπουργός: Γιώργος Βουλγαράκης  
Υφυπουργός: Γιώργος Ορφανός  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ**  
Υπουργός: Μιχάλης Λιάπης  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜ.ΤΑΞΗΣ**  
Υπουργός: Βύρων Πολύδωρας  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ**  
Υπουργός: Μανώλης Κεφαλογιάννης  
**ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ**  
Υπουργός: Φάνη Πάλλη - Πετραλιά  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**  
Υπουργός: Γιώργος Καλαντζής  
**ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ**  
Υπουργός: Αριστοτέλης Παυλίδης  
**ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ** με αρμοδιότητα σε θέματα επικοινωνίας και κυβερνητικός εκπρόσωπος: Θεόδωρος Ρουσόπουλος.

δήλωσε ο πρόεδρος του Συνσπασμού Αλέκος Αλαβάνος, σχολιάζοντας τον ανασχηματισμό της κυβέρνησης. Όπως παρατήρησε χαρακτηριστικά ο κ. Αλαβάνος, "πρόκειται για ανακάτεμα της τράπουλας. Τα χαρτιά όμως δυστυχώς είναι σημαδεμένα, δηλαδή είναι αναλλοίωτες οι πολιτικές". "Δυστυχώς, άρωμα ακόμα μεγαλύτερης πρόσδεσης στην Ουάσινγκτον αναδύεται από τον σημερινό ανασχηματισμό", κατέληξε στη δήλωσή του ο πρόεδρος του ΣΥΝ.

- Τα νέα πρόσωπα: Β. Μείμαρράκης, Ντόρα Μπακογιάννη, Σ. Τσιτουρίδης, Β. Πολύδωρας, Γ. Καλατζής και Θ.Κασσίμης.

- Οι εκτός: Π. Μολυβιάτης, Σπ. Σπηλιωτόπουλος, Π. Παναγιωτόπουλος, Ν. Τσιαρτσώνης, Π. Σκανδαλάκης, Γ. Σαλαγκούδης, Ν. Αγγελόπουλος, Π. Τατούλης και Αν. Λιάσκος.

- Οι μετακινήσεις: Μετακινήθηκαν στο υπουργείο Πολιτισμού ο Γιώργος Βουλγαράκης, στο Υγείας ο Δημήτρης Αβραμόπουλος και στο Τουριστικής Ανάπτυξης η Φάνη Πάλλη Πετραλιά.

- Οι εκκλησίες: Η τοποθέτηση του Γιάννη Κεφαλογιάννη στη θέση του ειδικού συμβούλου παρά τω πρωθυπουργώ, η τοποθέτηση του Δ. Αβραμόπουλου στη θέση του υπ. Υγείας, η απομάκρυνση του κ. Αγγελόπουλου.

σκληρά ανταγωνιστικό περιβάλλον, εξυπηρέτηση των καθημερινών αναγκών του Έλληνα και της Ελληνίδας", δήλωσε ο Θόδωρος Ρουσόπουλος.

Σε δηλώσεις του ο Π. Μολυβιάτης ευχαρίστησε τον κ. Καραμανλή για την εμπιστοσύνη με την οποία τον τίμησε για πολλά χρόνια και του εκδήλωσε να συνεχίσει το δρόμο των μεταρρυθμίσεων. Από τη πλευρά της η Ντόρα Μπακογιάννη χαρακτήρισε την πρόταση για την ανάληψη του υπουργείου Εξωτερικών "μεγάλη τιμή και μεγάλη ευθύνη" και πρόσθεσε ότι θα κάνει ό,τι μπορεί για ν' ανταποκριθεί και να υπηρετήσει τη χώρα, την κυβέρνηση και την παράταξη, σε μια περίοδο μεγάλων διεθνών ανακατατάξεων. "Η Ελλάδα βρίσκεται μπροστά σε σημαντικές προκλήσεις, στις οποίες είμαι βέβαιη ότι μπορεί να ανταποκριθεί", τόνισε, μεταξύ άλλων, η κ. Μπακογιάννη.

"Δεν μπορώ να χαρώ για τη θέση μου στο υπουργείο Εθνικής Αμυνας, τόσο επειδή μέχρι πρότινος έλεγα ότι δεν θέλω να φύγω από το κόμμα, αλλά και επειδή τυγχάνει με την απομάκρυνση από τη θέση αυτή ενός συναδέλφου και φίλου", δήλωσε με νόημα ο Β. Μείμαρράκης.

Από την πλευρά τους κύριοι προσκείμενοι στον κ. Σαλαγκούδη εξέφρασαν την έκκλησή τους και ταυτόχρονα πικρία και απογοήτευση θεωρώντας, ότι ο κ. Σαλαγκούδης αποπέμφθηκε από την κυβέρνηση, καθώς δεν είχε καλές σχέσεις με τον κ. Σιούφα.

"Ο ανασχηματισμός θα είχε νόημα αν η κυβέρνηση άλλαζε θέσεις, αν αντιμετώπιζε τα μεγάλα θέματα της ανεργίας, της ακρίβειας, των δημοκρατικών ελευθεριών. Κάτι τέτοιο δεν γίνεται. Δεν έχουμε ανασχηματισμό πολιτικής",

## Ανεπανόρθωτη βλάβη στο Τέμπλο του Παρεκκλησίου Καθίζηση στο Ορφανοτροφείο Θηλέων Λαμίας

Ανεπανόρθωτη βλάβη υπέστη το Τέμπλο του Παρεκκλησίου του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου, που βρίσκεται στο χώρο του Ορφανοτροφείου Θηλέων Λαμίας.

Ειδικότερα, η καθίζηση που συνέβη στο χώρο του Ιερού Βήματος του ναού είχε ως αποτέλεσμα το κτιστό Τέμπλο να υποστεί ανεπανόρθωτη βλάβη με ρωγμές και κοψίματα, με άμεσο κίνδυνο, ειδικά στην περίπτωση ακόμη κι ελαφριών σεισμικής δόνησης, να καταρρεύσει.

Δυστυχώς, επειδή το οικονομικό του Συλλόγου "Ο Ευαγγελιστής Λουκάς", στον οποίο ανήκει το Ίδρυμα, δεν επαρκούν ούτε καν για τις τρέχουσες ανάγκες, δεδομένου ότι χωρίς τη συνδρομή και ιδιωτών, πολ-

λές φορές από το υατέρημά τους, δεν θα καλύπτονταν ούτε αυτές, η κατασκευή καινούριου ξυλόγλυπτου Τεμπλού καθίσταται απαγορευτική.

Παρ' όλα αυτά η κατασκευή του αποφασίστηκε να ξεκινήσει, με μοναδική ελπίδα τα αισθήματα των κατοίκων της Λαμίας, που το στηρίζουν πολλές γενιές τώρα.

Με σχετική ανακοίνωση, το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου "Ο Ευαγγελιστής Λουκάς" απευθύνει, λοιπόν, έκκληση, αναφέροντας, μεταξύ άλλων: "Παρακαλούμε τους ευσεβείς χριστιανούς της Λαμίας και εν γένει της Φθιώτιδας να απευθύνουν σε βοήθεια για την επίλυση του προκειμένου θέματος".

Ενώ με την ίδια ανακοίνωση οι υπεύθυνοι του Ορφανοτροφείου πληροφάρουν πως "... για την προ-

σφορά της οποίας βοήθειας, προσφορά αγάπης και ευλαβείας", μπορεί κάποιος να απευθυνθεί είτε κατευθείαν στο Ίδρυμα Θηλέων, στη διευθύντρια Σταυρούλα Πελέκη, τηλ. 2231-022477 και 2231-028886, είτε στο Βιβλιοπωλείο της Χριστιανικής Εστίας, στους κ. Παναγιώτη Κουκουκτά ή Βασίλειο Κολώνια, τηλ. 2231-022349.

Εναλλακτικά, μπορεί να καταθέσει την προσφορά του, μικρή ή μεγάλη, στην Εμπορική Τράπεζα, στο λογαριασμό 22885596, με την ένδειξη "Για το Τέμπλο του Ναού", ενώ παρακαλείται να προσκομίσει στη συνέχεια ή να αποστείλει ταχυδρομικά ή με φαξ την απόδειξη κατάθεσης της Τράπεζας στο Ίδρυμα ή στο Βιβλιοπωλείο της Χριστιανικής Εστίας.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΑΔΕΙΕΣ  
ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ  
ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΕΣ  
ΑΝΑΚΑΙΝΩΣΕΙΣ - ΑΝΑΠΛΑΩΣΕΙΣ  
ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ - ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ  
ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ  
ΤΟΠΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΑΠΟΤΥΠΩΣΕΙΣ  
ΣΤΑΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ  
ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΘΕΜΕΛΙΩΣΕΙΣ

esign  
edge

ΤΣΙΤΟΥΡΑ ΕΙΡΗΝΗ  
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝ ΜΟΝΟΚΑΝΟΝΙΣ

ΤΣΙΤΟΥΡΑΣ ΚΩΣΤΑΣ  
ΠΟΛΥΤΕΧΝΟΣ ΜΟΝΟΚΑΝΟΝΙΣ

ΕΜΠΕΡΑΤΟ

ΤΣΙΤΟΥΡΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΠΟΛΥΤΕΧΝΟΣ ΜΟΝΟΚΑΝΟΝΙΣ

MEΛΟΣ ΤΟΥ Τ.Ε.Ε.

